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SZENT ARKANGYALOK ÉS ŐRANGYALOK ÜNNEPÉRE 

2016. szeptember 29. és október 2. 

 
 

Amit előzetesen fontos – talán a korábbi írásokat is röviden összegezve – megemlíteni, az az, hogy léteznek Szent Angyalok, és 

Istentől eltávolodott, Neki hátat fordító „bukott” angyalok is. Valamennyien egyaránt testnélküli lények, lelki-szellemi valójuk 

örökéletű, és „lényegi életük” a Szent Angyaloknak a Mennyek gyönyörű világában; a bukottaknak pedig – az ördögöknek, 

démonikus erőknek, akik erejüket az emberlelkek harcaiból és fájdalmukból nyerik – a pokol gyötrelmeiben zajlik. (A menny és a 

pokol létezéséről kezdettől fogva sok misztikus is beszámol, de erről egy más helyen lesz majd szó.)  

A szellemi harc – amit a számunkra láthatatlan erők vívnak a lelkekért – többfajta módon is megnyilvánul a fizikai világban, a mi 

emberi szintünkön: természeti katasztrófákban, háborúkban, erőszakban, békétlenségekben, szeretetlenségben, vallási 

ellentétekben, és nemzetek közötti viszályként stb. mutatkozik meg. 

A Szent Angyalok, mint Isten hűséges szolgái az ima, a szeretet szálain keresztül, sokféle módon segítenek bennünket. Ugyanakkor 

az Istennel szembenálló szellemiség széles körben erőteljes hatást gyakorol az emberi világra: a sötétség szolgái minden 

igyekezetükkel és szellemi erejükkel ravaszul Isten ellen hangolnak bennünket. 

Nekünk, embereknek is éppúgy, mint az angyaloknak (tartozzanak bármelyik táborba is!) a lelki-szellemi valónk az, ami 

örökéletű. A testünk a halál után lebomlik. Mi, emberek életünk küzdelmeivel veszünk részt a „jó” és a „rossz” szellemi 

harcában. Lelkünk Istentől való, ezért értékes, és ezért fontos szabad akarati döntésünk is, hogy kihez csatlakozunk, 

emberéletünk harcát hogyan, melyik urat szolgálva vívjuk meg?!  

Ilyenformán a szellemi lények, pl. Szent Mihály harca a sárkánnyal nem lehet közömbös a számunkra sem, részesei vagyunk e 

küzdelemnek, sőt manapság éljük is ezt - itt a mindennapi életünkben!  

Példaként említem Szent Pió atyát, akit szeptember 23-án ünnepeltünk, 24-én pedig Szent Gellértet. Mindketten más módon, és 

koronként is változóan, de Isten nagy szellemi harcosai voltak. Életük jó példa arra, hogy hogyan mutatkozik meg a láthatatlan 

világból „letérképeződő” szellemi harc az ember életében. 

 

Most, szeptember 29-én a Szent Arkangyalok ünnepe van, ami sokáig csak Szent Mihály nap révén volt 

ismeretes. Ma azonban együtt ünnepeljük Szent Mihály, Szent Gábriel és Szent Rafael Arkangyalokat. 
Népi hagyományunk és történetek sora kötődik ehhez a naphoz, a magyar ember oly sokszor kérte Szent Mihály Arkangyal 

segítségét. A többi arkangyalnak is megvolt a maga ünnepnapja, amikor csak rájuk figyelve, az ő sajátságos feladatkörük segítségét 

kérték az emberek ügyes-bajos dolgaikhoz, és az ország dolgaihoz egyaránt. Ily módon sokkal jobban a köztudatban éltek az 

angyali segítők, mint manapság.  

Mégis, most a mai nap legyen mindezek ismeretében kiemelt fontosságú, és ötszörös erősségű! 

Az „ötszörös erősség” itt most azt jelenti, hogy a mai napon Szent Mihály, Gábriel és Rafael Szent 

Arkangyalok mellett Szent Urielt is megemlítjük, mint a Szent Koronán eredeti állapotában rajta lévő 

negyedik, szintén „harcos” Trónálló angyalt, valamint Magyarország Szent Őrangyalát is, aki az előbbi 

négy, külön feladatkörrel ellátott arkangyallal együttműködik. Valamennyien Isten Tervének 

megvalósításán dolgoznak, és segítik népünket, mégpedig a Szűzanya, mint Királynőnk vezetése 

alapján.   
Ma, szeptember 29-én a liturgiában az Olvasmány – Dániel próféta könyvéből – arról szól, hogy „angyalok 

ezrei szolgálnak az Úr előtt” bizonyítva ezzel az angyalok sokaságának létét. A Jelenések Könyve pedig 

Szent Mihály harcát hozza elénk, melyet az őskígyóval vív. (Érdemes itt fellapozni a Jelenések Könyvét (a Szentírás 

utolsó fejezete), és elolvasni benne a: Jel.12,7-12  részt.) 
Ez utóbbi szentírási idézet az egész Üdvtörténetet átfogja, mert olyan szellemi harcról beszél, amely az 

angyalok bukására utal vissza, Szent Mihály akkori győzelmére; ugyanakkor pedig mindezt a 

Jelenések Könyve soraiból idézve, az egész Teremtési ciklus egyfajta zárófejezetét is jelzi. E két 

határozatlan idejű dátum között pedig ott van a „jelen”, ami a történelmünket alkotja, és amit élünk!  

 

MOST NÉHÁNY RÖVID GONDOLAT KÖVETKEZIK A 4 ARKANGYALRÓL, akiknek ábrázolása valamikor 

rendben ott volt a Szent Koronán.* A 4 Arkangyalnak  Magyar Szent Koronán való feltüntetése népünk számára az 

„Apostoli feladatot” jelöli, és az angyali minőségek pedig a feladathoz adott Isteni segítség egyik mutatójaként jelennek meg. 

 (* A Főmenü V/2. fejezetéből az „Arkangyalok, és Őrangyalok” című írás, + a négy arkangyalról és feladatkörükről pedig a 

Főmenü VI. „Szent Korona és IMÁK” című fejezet mond többet.) 

 

Szent Mihály, a Mennyei Seregek Vezére Isten Erejével és Hatalmával felruházva harcol. 

Méltóságteljes, bátorságot sugárzó a megjelenése. Embereket és földrajzi értelemben vett helyeket egyaránt 

megtisztít és véd, de csak ha kérjük őt! Szent Mihály „Pokol elleni harc ereje!” - számára nincs lehetetlen. 

Jelmondata: „Ki olyan, mint az Isten?” – Ugyanakkor azt is meg kell említeni, hogy Szent Mihály az Isteni 

Igazságnak és Törvénynek, valamint a Hitnek is őre, mely feladatköre a földi történésekre is levetül. 

Szent Gábriel Arkangyal a Hírvivő, Isten legfőbb hírnöke, Akaratának közvetítője, 

kinyilatkoztatásának, továbbításának képviselője. --- Például a fiatal Mária előtt is Gábriel Arkangyal jelent 

meg Küldöttként, hogy Isten Megváltói Gondolatát, és Istenanyaságra szóló meghívását közvetítse. Gábriel 

nevének jelentése: „Isten Ereje” és az „Ima Ereje”. Tanítók, papok, vezetők, küldöttek tartoznak hozzá, 

ezáltal a tanításnak, mint tevékenységnek is védelmező, vezető főangyala.  

Szent Rafael Arkangyal a Lelkierősség Főangyala, vagy egy másfajta megnevezéssel: „Isten 

gyógyítója, illetőleg: Isten Gyógyszere”. A testi, lelki szellemi gyógyításnak, és a vigasztalásnak egyaránt 
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angyala. A kórházi dolgozók, betegek, orvosok, ápolók nagy segítője a gyógyító munkájuk során. Rafael 

angyalai gyógyító segítői a betegeknek, de minden esetben Istennek az egyénnel kapcsolatos Akaratát 

segítik elő a gyógyulásban és az élet-halál kérdésekben is. Rafael Arkangyal segítségével a gyógyulás 

eredménye hosszan kiható, és mindig lehetőséget ad az embernek a lelki továbblépésre.  

Szent Uriel Arkangyal: Misztikusok írásai szerint a Teremtő Atya Uriel Arkangyalt nevezte ki a 

bukott főangyal helyére, aki megtagadta Istennek a szolgálatot, és így a helyére kinevezett Szent Uriel „a 

Szolgálat” Angyala lett. Erőteljesebb tevékenysége a „Végidők angyalaként” megjelölt feladatkör. 

Hatalmas, erős védelem ő is a mi számunkra, sziporkázó szellemi erővel, nagy tudással, gyorsasággal és 

hatalommal rendelkezik. Nevezik a „belső megvilágosodás” és az Inspiráció Angyalának is.  

Jelmondata kettős: „A szeretet a tűz hevével lángol”, és „Fényével megszabadít a démonoktól”.  

 

Most különösen is fontos megemlíteni, hogy: OKT. 2-án, vasárnap lesz a Szent Őrangyalok Ünnepe! 

A fentiekben említett „Arkangyalok és Őrangyalok” című írás csak személyes Őrangyalunkról szól, és nem 

történik említés arról, hogy Országoknak, népeknek, népcsoportoknak ugyanúgy van hatalmas nagy 

Őrangyaluk, akinek „országos feladatai” vannak, és természetesen mindez a Legfelsőbb Isteni Akarat 

alapján történik.  

 

Az őrangyalokról szólva korábban azt mondtuk, hogy az Isten által kirendelt Szent Őrangyal 

egész életében – amit a földi világban védencével tölt – azon fáradozik, hogy védence bejusson Isten 

Országába, és mindezt olyan „csendben” kell tennie, hogy semmiképpen nem sértheti meg az embernek 

adott Szabad Akarat Törvényét. - Ez ugyanígy igaz az Országok, Népek Szent Őrangyalával 

kapcsolatban is, csak a lépték, és a hatalmi nagyságrend más! Szent Őrangyalunknak egyedül mi 

vagyunk (nemzeti, országos, össznépi szinten) a feladata, nem úgy, mint a másik négy, önálló 

feladatkörrel, de világméretű működéssel felruházott Trónálló Arkangyalnak. 

Magyarország Szent Őrangyala a maga tevékenységét a másik négy arkangyallal összehangoltan, 

közvetlenül a Mennyei Atya, az Úr Jézus irányításában, a Szűzanya (mint a „kígyót eltaposó” Asszony) 

elgondolása szerinti megvalósításban végzi. 

Itt emlékezni kell arra, hogy az Úr Jézus egy „Apostoli Egyházat” és egyetlen „Apostoli 

Királyságot” alapított, mely megnevezésekben az „APOSTOLI” szón van a hangsúly! Azért kell ezt 

kihangsúlyozni, mert Országunk és népünk Szent Őrangyalának tevékenysége ebben az irányban 

meghatározó. 

Nem véletlenül mondta Szent Pió atya, hogy: „Kevés nemzetnek van olyan nagyhatalmú Őrangyala, mint a 

magyaroknak, és bizony helyes lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát országukra!” – Korábban, amikor ez 

a kijelentés elhangzott a közismerten szentéletű szerzetestől, sokan azt gondoltuk, hogy talán a Szűzanyáról, mint leghatalmasabb 

közbenjárónkról van szó, Aki Királynőként őrködik felettünk, és valóban, az Angyalok Királynője is. Azóta azonban Isten 

Akaratából több, eddig ismeretlen dologra is fény derült, hogy feladatainkat pontosabban értsük, és minél több Kegyelmet 

felhasználva, egyre nagyobb segítséget kapjunk az Igaz Hit megőrzéséhez, és az Üdvösség elnyeréséhez. A lehetőségeink 

ilyenformán jelentősen kibővültek.  

Magyarország Szent Őrangyala! 

Hozzád szól most népünk kérő szava! 

Szellemi sötétség fojtó elnyomottságában 

Azt sem tudtuk, hogy tiszta, erős 

Fénnyel dolgozol értünk Isten Akaratában! 

Hozzád fordulunk most Te Szent, Nagyhatalmú Angyal, 

Segíts alkalmassá válni, hogy akaratunk egy legyen az Isteni Akarattal! 

Növeld bennünk a szeretetet, s tanuljunk bölcsességet Szűzanyánktól alázattal, 

Igazságban harcoljunk hittel, irgalommal, 

Küzdelmünket vezesse Szent Mihály Arkangyal! 

Taníts bennünket, s tégy küldötté Szent Gábriellel, 

Segíts, s add, hogy szeretet-gyógyítók lehessünk Szent Rafaellel. 

Adj nekünk figyelmes, éber szellemiséget, s tégy bátorrá Szent Uriellel! 

Vezesd népünket egymással, s Szent Őrangyalokkal való összefogásra, 

Mutatkozzon meg minden szavunkban s tettükben Isten Szándéka. 

Légy áldott Isten Szent, nagyhatalmú Angyala, 

Vezesd népünket Isten Akaratában az Üdvösség útjára! 

Ámen. 

 

 

2016.09.29.        Szeretettel: M.G.Mária 


